40

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» (Администрация Можгинского района)



«Удмурт Элькунысь
Можга ёрос муниципал округ»
муниципал кылдытэтлэн
Администрациез
(Можга ёрослэн Администрациез)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От « в вывария 2023 года

No 28

О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Можгинского района «Горнякская средняя общеобразовательная школа»

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в редакции от 14.07.2022г., Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с целью приведения Устава в соответствие с действующим законодательством, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Можгинского района «Горнякская средняя общеобразовательная школа», утвержденный постановлением Администрации муниципального образования «Можгинский район» от 15.06.2015 г. № 656, следующее изменение:

Абзац 3 п.3.6 изложить в следующей редакции: «Организация работы групп продленного дня с учетом мнения родителей (законных представителей) обучающихся. Деятельность группы продленного дня регламентируется локальным актом Учреждения, принимаемым в порядке, установленным Уставом Учреждения:».

- 2. Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Можгинского района «Горнякская средняя общеобразовательная школа» Кузнецову Владимиру Николаевичу в установленный законом срок, обеспечить регистрацию изменений, вносимых в настоящий Устав, в Едином государственном реестре юридических лиц.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» Тарасову Е.Е.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

А.Г. Васильев